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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim
An das Ratsmitglied

Frau
Petra Heller

01.08.2018

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. wohngeldberechtigter Haushalte vom 29.07.2018

Sehr geehrte Frau Heller,

Ihre o.a. kleine Anfrage vom 29.07.2018 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie hat sich die Anzahl der wohngeldberechtigten Haushalte in Bornheim in den letzten flinf
Jahren entwickelt?

Antwort:

Tendenziell ist die Anzahl der Haushalte, die Wohngeld beziehen, in den letzten funf Jahren
gestiegen.

2013: 632 Falle
2014: 551 Félle
2015: 442 Félle
2016: 633 Félle
2017: 637 Falle

In 2018 wurden bisher 53 Neuantrage gestellt. Die endgultige Fallzahl 2018 (Neuantrage +
Wiederholungsantrdge) kann erst nach Ablauf des Jahres festgestellt werden.

Frage 2:

Wie viele wohngeldberechtigte Haushalte leben in Bornheim in sozial geférdertem Wohnraum?
Antwort:

Derzeit leben 34 wohngeldberechtigte Familien/Personen in sozial geférderten Wohnungen.
Mit freundlichen Grif3en

In Vertretung

gez. Manfred Schier
Erster Beigeordneter

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



